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O R G A N  AH COMITETULUI JUDEŢEAN SIBIU AL P.C.R. $1 AL CONSILIULUI POPULAR JUDEŢEAN

PROLETARI DIN TOATE TARILE, UNIŢI-VA!

Cu planul 
sem estria l 
în d e p lin it

Fabrica de 
tricotaje 
Agnita

Colectivul fabricii şî-a în
deplinit plănui producţiei glo
bale şi marfă pe primul semes
tru al anului ai opt zile mai 
devreme. Pînă Ia sfîrşitul lunii 
curente se estimează o pro
ducţie suplimentară de trico
taje în valoare totală de peste 
2 milioane Iei. în aceste con
diţii tricoterii agniţenl şi-au 
suplimentat angajamentul anu
al iniţial de 2  milioane lei cu 
fncă un milion.

U. M. M. N. 
Copşa 
Mică

Unităţile economice ale ju
deţului nostru, care au rapor
tat tn aceste zile îndeplinirea 
pianului semestrial Înainte de 
termen — U.M.M.N. Copşa 
Mică, Şantierul de construcţii 
Industriale 505 Sibiu, fabrica 
.Steaua*, întreprinderea .Vin- 
alcooi* — vor realiza ptnă la 
sfîrşitul lunii tn curs o pro
ducţie suplimentară de peste 
75 milioane lei.

Carbosin
Corespondentul nostru Gh. 

Badu ne informează că Ia 22 
iunie, uzina .Carbosin* din 
Copşa Mică şl-a Îndeplinit pla
nul producţiei globale şl marfă 
pe primul semestru al acestui 
an. tn cele opt zile de muncă 
cite au mai rămas din această 
primă etapă, cbimiştll de aid 
vor produce peste sardnlle 
planului semestrial produse 
chimice tn valoare totală de 
peste 3 100 000 IeL In acest 
fel, peste 60 la sută din anga
jamentul anual de creştere a 
producţiei globale se poate 
considera Îndeplinit

Ne aflăm In pragul secerişulnt In vederea acestei importante lucrări. In unităţile agricole se fac pregătiri 
intense. In imagine: executarea probelor staţionare şi ultimele verificări ale combinelor, la S.M.A. Roşia

Fotoj FRED NUSS

Investiţiile la I. M. A. Sibiu:

R ealizarea obiectivelor —
sul) sem nul incertitudin ii

în cadrul nou creat prin Înfiin
ţarea celor 16 S.M.A., I.M.A. Sibiu 
are de realizat în acest an un volum 
Important de investiţii. Este vorba 
de amenajarea spaţiilor necesare 
funcţionării în bune condiţii a sta
ţiunilor şi secţiilor de mecanizare şi 
completarea parcului de tractoare şi 
maşini agricole în vederea extinderii 
şl diversificării lucrărilor. Valoarea 
totală a acestor investiţii se ridică 
la 29 761 000 lei, din care construcţii- 
montaj — 5 218 000 lei. Evident, pon
derea cea mal mare în planul de in
vestiţii o au maşinile şi utilajele a- 
gricole. S-a prevăzut ca în acest an 
staţiunile de mecanizare din judeţ 
să fie dotate cu 148 tractoare, li  
combine tip G. 12, 36 maşini fitosa- 
nitare, 14 prese de balotat, 52 semă
nători diferite, 48 remorci şl alte uti
laje agricole. Preocupările conducerii 
întreprinderii pentru a asigura primi
rea utilajelor la termenele stabilite 
s-au concretizat în realizarea şl chiar 
depăşirea Indicelui planificat la acest 
capitol. Astfel, faţă de sarcina semes
trială de 13840 000 lei, pînă la 22 
iunie a. c. s-au realizat 17 mili
oane lei. întrucit la combinele de 
recoltat cereale păioase nu s-a putut 
asigura pînă In prezent întregul lot 
prevăzut conducerea întreprinderii 
a luat din timp măsuri ca din totalul 
de 32 combine G 1, prevăzute la ca
sare, să fie recuperate un număr de 
16, pentru a se asigura recoltarea 
cerealelor în perioada optimă.

Dar dacă la utilaje planul de in
vestiţii a fost depăşit, la construcţU- 
montaje situaţia este de-a dreptul 
îngrijorătoare. Faptul că din 2140 000 
Iei, cit s-a prevăzut pentru primele 
6  luni, s-au realizat abia 500 000 lei, 
vorbeşte de la sine. A fost prevăzut 
să se construiască în acest an 5 ate
liere de mare capacitate Ia S.MA,

Dumbrăveni, Arpaşu de dos, Şeica 
Mare şi Păuca. Totodată s-a planifi
cat realizarea a 30 obiective în sec
ţiile de mecanizare, în regie proprie. 
Pînă la 22 iunie, din toate acestea 
s-a realizat extrem de puţin. în dis
cuţia cu economistul şef al întreprin
derii, tov. Ion Vraciu, au fost relie
fate o serie de greutăţi pe care în
treprinderea le întimpină în realiza
rea planului de investiţii la construc- 
ţil-montaj. Conform sarcinilor trasate 
de Ministerul Agriculturii, Industriei 
Alimentare, Silviculturii şl Apelor, 
pînă Ia data de 2 0  iunie a. c. trebu
iau să fie încheiate documentaţiile 
tehnice pentru cele cinci ateliere ale

S.M.A. şi pînă la 30 Iunie deschisă 
finanţarea şi atacate lucrările. .Noi 
însă — afirmă tovarăşul Vraciu — 
am primit proiectele tip pentru aces
te construcţii abia în luna aprilie în 
fază de studiu tehnico-economic, iar 
în fază de proiect de execuţie la în
ceputul lunii mat Or, aceste docu
mentaţii necesitau adaptări la con
diţiile specifice fiecărui S.M.A. în 
acest scop am solicitat sprijinul Ofi
ciului judeţean de proiectare pentru 
agricultură care a încheiat aceste
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Vizita in Sibiu a m inistru lu i indus
tr ie i  de autom obile din U.R.S.S.

In cea de-a treia zi a vizitei 
!n ţara noastră a grupului de 
specialişti din domeniul indus
triei de automobile din U.R.S.S., 
condus de A.M. Tarasov, minis
trul industriei de automobile din
U.R.S.S., acesta a fost oaspetele 
Uzinei de piese auto din oraşul 
Sibiu.

Delegaţia sovietică a fost înso
ţită de Ion Morega, adjunct al 
ministrului industriei construc
ţiilor de maşini.

La U.P.A.S., delegaţia a fost sa
lutată de tov. Victor Mureşan,

secretar al Comitetului judeţean 
de partid şi Dalia Pavel, direc
torul uzinei.

Oaspeţii au efectuat un fruc
tuos schimb de păreri cu cadrele 
tehnice ale uzinei privind profi
lul producţiei acestei uzine, pre
cum şi unele probleme de coo
perare a uzinelor constructoare 
de automobile din U.R.S.S. cu 
uzinele constructoare de automo
bile din ţara noastră.

Muncitorii şi tehnicienii uzi
nei au făcut o caldă primire de
legaţiei sovietice.

Dintre sute de catarge...
Versurile marelui poet. pe ear* 

ne-am obişnuit uneori sä te reoltlm 
pe irontlspiaiul tablourilor de absol
venţi, devin asta poartă a Întrebă• 
ritor. Dar oare dintre aeeste .sule 
de catarge, eare iasă malurile*, vor 
fi unele sparte da vlnturt şl valuri? 
întrebarea aceasta o pline «olemnf* 
talea momentului, dar ileaara cu- 
noaşte răspunsul şl erede In el. Pro• 
moţia . Semicentenarul P.QH,m erede 
in fortéié sale şi nu va dezminţi 
aşteptările, coniirmînd, odată tn plus, 
că grliii partidului faţă de tineret, 
prin crearea tuturor condiţiilor da 
studii şl pregătire, trebuie să I se 
răspundă prin Împlinire şl angajare 
devotată în viata socială.

Obişnuitul „La revedere, tn anul 
1981" înseamnă zece ani sau două 
cincinale, sau a ajunge media, sau 
a ajunge Ingineri înseamnă să eon- 
struleşti magistrale, să construieşti 
uzine, să întreteşll reaoltele de gria 
şl poate mai înseamnă o familie, pe 
lingă cea socială eare primeşte as
tăzi absolvenţii, eu braţele deschise. 
Zece ani Înseamnă toate acestea şl 
mal ales dragoste de patrie şl încre
dere in destinul României socialiste.

„Gaudeamus igitur*  căci tinereţea
dnrén7(1 mal mult decit sintern ti
neri. Să ne bucurăm aşadar de prima 
victorie, căci precum cărţile fşl au 
destinul lor, promoţia . Semicentena
rul P.G.R.* îşi are destinul său, bine

conturat, traductibil Intr-un viitor în 
eare munca rămlnc valuta iortt a 
realizării ea om.

.Gaudeamusigitur* — aueintat ab
solvenţii liceelor din Mediaş şi-n 
corul tor entuziast am aflat sete da 
allrmare şl mal ales demnitate. El 
au astăzi aripi mai marl dealt aulbul 
în eare au crescut.

.Vivat proiesores* —au elntat ace
iaşi absolvenţi şi am aflat respectul

pe tare elevii de teri 11 datorează 
şi-l vot datora Întotdeauna profeso
rilor.

Şl totuşi, bucuria «are ea citea pa 
feţele absolvenţilor de la liceele nr. 
t şl 2 din Mediaş tşi are sobrietatea 
el. Mi-am amintit, privlndu-Ie chi
pul, de spusele lui Seneca: „Adevă
rata bucurie e un lucru serios*. Ba
calaureatul e In toi. Apoi urmează 
admiterile în Iacuităţi. De lapt, pen
tru flecare nu-l deoît un pas, căci 
Întotdeauna oamenii învaţă învăţînd 
pe alţii şl acest întotdeauna durează 
mal műit decit viaţa.

In această atmosleră de sărbătoare 
Si totuşi de muncă încordată, am 
consemnat o discuţie eu proi. Mircea 
Vâlcu, directorul Liceului nr. 2 Me

diaş şi prof. Hoţia Gllgor, diriginte 
la una din clasele de absolvenţi ale 
Liceului nr. 1 din acelaşi oraş. Ale
gerea nu este lntlmplătoare.

Proi. Horia <Sllgor este la prima 
ea promoţie de absolvenţi, în dublă 
calitate: de diriginte şi profesor de 
limba română. Ca diriginte, I s-a dat 
această clasă de eum a venit In li
ceu şi anume, In urmă cu cinai ani. 
tn tot acest timp şl-a impus perso

nalitatea, reuşind să creeze una din 
cele mai bune clase.

Ca modestia ee-1 caracterizează, 
ne-a răspuns la clteva întrebări:

— Avînd în vedere că sînteţi 
cel mai tînăr diriginte, care a dus 
o clasă de la intrarea În liceu a 
elevilor şi pînă la absolvire, pe 
parcurs, nu aţi avut momente de 
ezitare?

— Poate chiar mai grave.
— De cel

— Aparent, personalitatea adoles
centului se vreo remarcată printr-un 
tel de spirit de contradicţie. Un tel 
de reluz fn a primi indicaţii. Ulte
rior, mi-am dat seama că indicaţiile 
mele se concretizau tn comportarea

elevilor. Atunci mi-am dat seama că 
totul merge bine.

— Ce satisfacţie deosebită aveţi 
în prezent?

— Cred că cea mal mare satisfac
ţie este aceea că elevii mei au în
văţat ce este arta şi cum aceasta 
poate deveni un fortiftant, un foni« 
In viaţă.

— Credeţi că «înt pregătiţi 
pentru viaţă?

— La nivelul vîrstel sini pregătiţi. 
Niciodată nu le-am asauns nimic. El 
iubesc adevărul, lată de ce cred In 
integrarea lor socială. Cred într-o 
realizate a lor.

— Pentru cS aţi amintit de a- 
ceastă realizare, cîţi credeţi că 
vor reuşi la apropiatele examene 
în facultăţi şl în ce direcţii se 
orientează?

*— V-aş putea spune eu exactitate 
direcţia fiecăruia. De altfel a existat 
şl există o preocupare permanentă 
a direcţiunii şl a întregului corp 
profesoral pentru orientarea profe
sională. Ponderea o au facultăţile 
tehnice, apoi medicina) o parte vor 
da examene de admitere la şcolile 
tehnice. Vă pot asigura că toţi vor 
încerca să-şi continue studiile IUI 
vor reuşi? Deşi este toarte greu ie

— n — a i i  n—i~unn»ia— ■ w m  m h _i__ — m i m
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Vizita delegaţiei de partid 
şi guvernamentale române, 

condusă de tovarăşul 
NICOLAE CEAUŞESCU, 

în Republica Populară Mongolă
P rin tre  coopera to rii unei aşezări de iu r te

Miercuri dimineaţă, tovarăşul 
Nicolae Ceauşescu, împreună cu so
ţia, Elena Ceauşescu, şi membri ai 
delegaţiei de partid şi guvernamen
tale române, însoţiţi de tovarăşul 
S. Luvsan, membru al Biroului Po
litic al C.C. al PP.R.M., prim-vice- 
preşedinte al Consiliului de Miniş
tri, şi de tovarăşa Teren Jarjir, so
ţia tovarăşului D. Molomjanţ, mem
bru al Biroului Politie, secretar al 
C.C. al P.P.R.M., au făcut o vizită 
la uniunea agricolă din aşezarea de 
iurte Gher, aimacul Hangai.

Drumul trece printr-o pitorească 
regiune de stepă, străjuită în de
părtare de crestele golaşe ale Han- 
gailor, munţi vechi din bazalt şi 
granit. Este o splendidă zi de vară, 
soarele scaldă într-o lumină puter
nică verdele crud al stepei.

La intrarea în aşezarea de iurte 
Gher, situată la 60 de kilometri sud- 
est de Ulan Bator, oaspeţii sintîntîm- 
pinaţi de tovarăşii ; N. Jagvaral, mem
bru al Biroului Politic, secretar cu 
problemele agriculturii al C.C, al 
P.P.R.M., şl Das, ministru al agri
culturii, precum şi de preşedintele 
Uniunii agricole, Saaral. Adresînd 
tradiţionalul salut mongol „Mendu 
Sain“, „Bine aţi venit“, acesta invită 
pe tovarăşul Nicolae Ceauşescu şi soţia 
sa, Elena Ceauşescu, precum şi pe con
ducătorii mongoli In iurta şefului uneia 
din brigăzile fruntaşe ale uniunii, 
unde li se serveşte tradiţionala cupă 
de cumîs. Alţi cooperatori poftesc 
în iurtele lor pe celelalte persoane 
oficiale române şi mongole. Mobi
late simplu şi funcţional, corturile 
circulare sînţ înzestrate cu tot ca 
este necesar traiului.

Conducătorul delegaţiei române 
primeşte explicaţii din partea pre
şedintelui uniunii şi a şefului de 
brigadă, Harlo, cu privire la munca 
şi preocupările cooperatorilor. Por
nită iniţial cu 18 familii şi 4 000 ca
pete de vile, uniunea reuneşte, tn 
prezent, peste 2  0 0 0  de familii şl dis
pune de 60 0 0 0  de vite; ea aduce un 
venit anual de peste un milion de 
tugrici. Uniunea se preocupă, în pre
zent, de traducerea în viaţă a sarci
nilor trasate de partid privind dez
voltarea intensivă tn noul cincinal 
1971—1975 a creşterii animalelor, ra
mură deosebit de Importantă a eco
nomiei nationale. Directivele Con
gresului al XVI-lea al P.P.R.M. pre
văd, în acest sens, creşterea numă
rului cornutelor de la 20 la 25 de 
milioane, precum şi sporirea cu 15 
Ia sută a producţiei de lapte.

Răspunzîad la o întrebare a tova
răşului Nicolae Ceauşescu, qazdele 
arată că iarna hrănesc vitele cu fu
raje concentrate şi că peste jumătate 
din vitele care vara pasc nepăzite 
sínt adăpostite iarna în grajduri spe. 
ciale.

Este apoi prezentată oaspeţilor 
mulgătoarea fruntaşă Abirmit, Erou 
al Muncii Socialiste, care, lucrtnd în
tr-o gospodărie de stat, a cerut să 
fie trimisă Ia această uniune agricolă 
pentru a Împărtăşi cooperatorilor din 
experienţa sa.

în încheierea discuţiei, gazdele 
mulţumesc oaspeţilor români pentru 
cinstea pe care le-au făcut-o vlzltind 
aşezarea lor.

.Doresc, spune tovarăşul Nicolae 
Ceauşescu, să adresez salutul meu

preşedintelui şi membrilor uniunii, 
precum şi familiilor lor, şi să le 
transmit, totodată, un salut din par
tea cooperatorilor români. Tuturor 
vă urez multă sănătate şi fericire. 
După cite am aflat, dumneavoastră 
obţineţi rezultate bune. De altiéi, 
de-a lungul întregului drum, precum 
şi aci am văzut multe animale. Vă 
felicit din toată inima pentru rezul
tatele obţinute şl vă doresc succese 
şl mal mari*.

După ce se fotografiază in faţa iur
tei împreună cu ospitalierele gazde, 
tovarăşul Nicolae Ceauşescu şl soţia 
sa, ceilalţi oaspeţi sínt invitaţi sa 
asiste la tradiţionalele întreceri spor
tive mongole, care reunesc, după cum 
spun localnicii, „cele trei vitejii băr
băteşti* — lupta corp !a corp, traqe- 
rea cu arcul şl concursul călăreţilor, 
la care participă numai copii, pre
cum şi Ia dresarea unul cal sălbatic 
prins cu arcanul.

întrecerile, desfăşurate după ritua
lul străvechi, sínt urmărite cu aten
ţie de oaspeţi, care răsplătesc cu 
aplauze măiestria remarcabilă a par
ticipanţilor. Tovarăşul Nicolae 
Ceauşescu înmînează daruri luptăto
rilor şi arcaşilor care s-au dovedii 
cei mai buni, precum şi Învingătoru
lui in cursa de călăreţi, o fetită do 
1 0  ani, şl altor virtuoşi ai acestei 
întreceri, dintre care cel mai mic 
abia a împlinit. . .  5 ani.

In aclamaţiile şi uralele celor pre
zenţi la această veritabilă sărbătoare 
populară, oaspeţii îşi Iau rămas buni 
de la locuitorii aşezării de Iurte, re* 
întoreîndu-se, înainta da amiază, la 
Ulan Bator. i

Prim irea de c ă tre  tovarăşu l Nicolae Ceauşescu
a m em brilor conducerii

A sociaţiei de p rie ten ie  m ongolo-rom âne
Miercuri la prînz, tovarăşul 

Nicolae Ceauşescu, cu soţia sa, 
Elena Ceauşescu, tovarăşul Ion 
Gheorghe Maurer şi ceilalţi mem
bri ai delegaţiei de partid şi guver
namentale a Republicii Socialiste 
România au primit pe membrii 
conducerii Asociaţiei de prietenie 
mongolo-române în frunte cu 3. 
Batmung, preşedintele asociaţiei, 
membru supleant al C.C. al 
P.P.R.M., prorectorul Universităţii 
de Stat a R.P. Mongole. Erau de 
faţă S. Luvsan, membru al Birou
lui Politic, secretar al C.C. al 
P.P.R.M., prim-vicepreşedinte al 
Consiliului de Misiştri al R.P. Mon
gole, T. Punţagnorov, vicepreşedin
te al Consiliului de Miniştri, T. Go-

tov, secretar al Prezidiului Marelui 
Hural Popular, şi D. Bataa, amba
sadorul Republicii Populare Mon
gole la BucureştL

Preşedintele asociaţiei a salutat 
călduros pe tovarăşul Nicolae 
Ceauşescu, pe ceilalţi membri ai 
delegaţiei, urînd, poporului român, 
în numele poporului mongol, noi 
succese în construcţia socialismului.

Răspunzînd, tovarăşul Nicolae 
Ceauşescu a spus; „Doresc să mul
ţumesc pentru cuvintele de apre
ciere adresate delegaţiei noastre, 
poporului român, şi doresc, totodată, 
să exprim cele mai calde mulţumiri 
pentru activitatea pe care o desfă
şoară asociaţia dumneavoastră in 
scopul întăririi relaţiilor de priete
nie dintre România şl Mongolia,

Activitatea pe care o desfăşuraţi tn 
vederea dezvoltării colaborării ( 1  

prieteniei dintre poporul dumnea
voastră şi poporul nostru este o ac
tivitate nobilă, ea corespunde Inte
reselor socialismului şi păcii; noi 
considerăm că prin vizita noastră 
facem, de asemenea, o muncă în
semnată tn direcţia întăririi colabo
rării şi prieteniei dintre România şi 
Mongolia.

Aş dori să vă urez succes tn ac
tivitatea de viitor, de dezvoltare a 
prieteniei dintre România şl Mon
golia; sper că vom extinde şl mal 
mult legăturile dintre ţările noas
tre, iar asociaţia dumneavoastră, 
sub conducerea P.P.R.M, Işi va a- 
duce o contribuţie însemnată tn 
acest sens".

prie ten ie i mongolo-române
In Sala Congreselor a palatului 

Marelui Hural Popular din Ulan 
Bator, a avut loc, miercuri după-a- 
miază, mitingul prieteniei mongolo- 
române cu prilejul vizitei delegaţiei 
de partid şi guvernamentale a Re
publici! Socialiste România conduse 
de tovarăşul Nicolae Ceauşescu se
cretar general al Partidului Comu
nist Român, preşedintele Consiliului 
de Stat al Republicii Socialiste 
România.

In sală se aflau membri ai Comi
tetului Central al P.P.R.M, ai gu
vernului Republicii Populare Mon
gole, deputaţi, reprezentanţi ai or

ganelor centrale de partid şi de 
stat, conducători ai organizaţiilor 
politice şi obşteşti, numeroşi oameni 
al muncii. Au participat, de aseme
nea, şefii misiunilor diplomatice a- 
creditaţi la Ulan Bator şi alţi mem
bri ai corpului diplomatic, cores
pondenţi ai presei străine.

Sala era dominată de o mare lo
zincă avînd înscrisă urareai „Tră
iască prietenia dintre poporul mon
gol şî poporul români". Pe fundalul 
scenei se aflau drapelele de stat 
ale celor două ţări.

La intrarea în sală a tovarăşului 
Nicolae Ceauşescu, a soţiei sale, 
Elena Ceauşescu, a tovarăşului Ion 
Gheorghe Maurer şi a celorlalţi

membri ai delegaţiei româneş pre
cum şl a tovarăşului Jumjaaghiini 
Tedenbaî, a soţiei sale, Anastasia 
Filatova Tedenbaî, a tovarăşului 
Jamsaranghiin Sarabu şi a celor
lalţi conducători de partid şî de 
stat mongoli, întreaga asistenţă a- 
plaudă cu căldură. Se Intonează! 
imnurile de stat ale celor două ţâră, 

Luînd euvîntul, tovarăşii ffumjaa- 
ghiin Tedenbaî şl Nicolae Ceauşescu 
au adresat cele mal buna urări d«t 
noi victorii în construcţia socialista, 
în dezvoltarea şl înflorirea României 
socialiste şl Mongoliei populare* 
pentru întărirea colaborării şi prie
teniei dintre cele două partide, ţări 
şl popoare. ,

R ecepţie o fe r ită  in c in s te a  delegaţie i de p a rtid  
şi guvernam entale a Republicii S ocia liste  România

Miercuri seara, Comitetul Central 
al P.P.R.M., Prezidiul Marelui Hural 
Popular şi Consiliul de Miniştri ala 
R.P. Mongole au oferit o recepţie îa 
cinstea delegaţiei de partid şl guver
namentale a Republicii Socialiste 
România, condusă de tovarăşul 
Nicolae Ceauşescu.

La recepţie, din partea română 
au participat tovarăşul Nicolae 
Ceauşescu, secretar general al 
Partidului Comunist Român, pre
şedintele Consiliului de Stat al Re
publicii Socialiste România, cu so
ţia, Elena Ceauşescu, tovarăşii Ion 
Gheorghe Maurer, membru al Co
mitetului Executiv, al Prezidiului 
Permanent al C.C. ai P.C.R., pre
şedintele Consiliului de Miniştri, 
Manea Mănescu, membru al Comi
tetului Executiv, al Prezidiului Per

I manent, secretar a! C.C. a! P.C.R 
vicepreşedinte al Consiliului de 
Stat, Dumitru Popa, membru al Co
mitetului Executiv al C.C. al P.C.R, 
Drim-secretar al Comitetului muni

cipal Bucureşti al P.G.R, primarul 
general al Capitalei, Ion Iliescu, 
membru supleant aî Comitetului 
Executiv, secretar al G.G. al P.C.R, 
George Macovescu, membru el G.G. 
al P.G.R, prlra-adjunct el ministru
lui afacerilor externe, şi Sandu 
loan, ambasadorul Republicii So
cialiste România la Ulan Bator.

Din partea mongolă au participat 
tovarăşii Jumjaaghiîn Tedenbaî, 
prim-seeretar al G.G. al P.P.R.M., 
preşedintele Consiliului de Miniş
tri al R.P. Mongole, cu soţia, Anas
tasia Filatova Tedenbaî, ffamsaran- 
ghiin Sambu, membru al Biroului 
Politic al G.G. al PP.R.M, pre
şedintele Prezidiului Marelui Hural 
Popular, Tsagaanlamin Dughersu 
ren, membru al Biroului Politic 
secretar al C.C. al P.P.R.M, Njamin 
Jagvaral, membru al Biroului Po
litic, secretar al G.G. al PP.R.M,. 
Sonomin Luvsan, membru al Birou

lui Politia al G.G. al P.P.R.M, prim- 
vicepreşedinte el Consiliului de Mi
niştri, Damdindjavîn Maidar, mem
bru al Biroului Politic aî 0.C. al 
P.P.R.M., vicepreşedinte ai Consi
liului de Miniştri, Demchtghiin Mo
lomjanţ, membru al Biroului Politie, 
secretar al C.C. al P.P.R.M., Dam- 
dinnerenghfin Bataa, ambasadorul 
Republicii Populare Mongole ta 
Bucureşti.

Au fost prezenţi, de asemenea, 
membri ai Comitetului Central al 
P.P.R.M., ai guvernului, şefii misiu
nilor diplomatice acreditaţi la Uian 
Bator şi alţi membri ai corpului 
diplomatic, ziarişti.

Au fost intonate imnurile de stat 
aie celor două ţărL

Recepţia s-a desfăşurat Intr o at
mosferă oHetr.nencea

Reportajul vizitei a lost realizat dot 
ION MÄRGINEANU
ROMULUS CÄPLESCT7 

‘ GHEORGHE CIOBAN»
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S minute CU prof, luliu Paul, director adjunct ştiinţific 
al Muzeului Brukenthal, despre;

Cercetarea arheologică sibiană
—• S* ,t[a cS In ultimii 

ani Muzeul Brukenthal a 
Întreprins ample cercetări 
arheologice. Vă rugăm să 
amintiţi elteva.

— Una dintre acesteai săpă
turile de la cetatea feudali 
timpurie (see. XII), la Orlat A- 
cest punct prezintă importanţă 
deosebită, intrucît atestă, pen
tru prima dată, existenţa unor 
aşezări Întărite, !n sud-estul 
Transilvaniei, aparţintnd popu
laţiei autohtone româneşti. 
Deci, dinainte de colonizare.

Apoi, cercetările Încheiate a- 
*ul trecut (cercetări care au 
durat patru ani), in cimitirul 
de incineraţie de la Piriül Rece 
— Guşteriţa. Rezultatele săpă
turilor de aici sínt tn curs de 
prelucrare. Importanţa acestor 
cercetări constă In faptul că 
obiectivul dateză din sec. 
VIII—X — perioadă de Înche
iere a procesului de formare a 
limbii ţi poporului român.

— La ce se lucrează tn 
prezent?

— In apropierea Imediată a
cimitirului despre care vă vor
beam s-a descoperit, cu prile
jul săpăturilor de anul trecut, 
o aşezare dacică ce-şi prelun
geşte existenţa, după toate pro
babilităţile, şl ta epoca romană. 
Pentru verificarea acestor su
poziţii am pornit, la 18 iunie 
a. c., săpături de mai mare am
ploare, în colaborare cu Insti
tutul de arheologie al Acade
miei de ştiinţe social-politice 
din Cluj.

— S-a găsit eeva In cele
cîteva zile care s-au scurs 
de la deschiderea şantie
rului?

— Da. S-a scos la iveală ce
ramică dacică specifică — în 
ornament şi formă. Sperăm ea 
supoziţiile teoretice de la care 
am plecat să se confirme.

— Alte proiecte pentru 
vara aceasta?

— In cursul lunii Iulie vor fl 
reluate săpăturile Începute a- 
nul trecut, în colaborare cu 
Facultatea de filologie şi isto-

i î

1  

I

s
Is
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C orespondenţa
Intenţia noastră este a* 

ceea ca. In acest Ioc, să 
stăm cu regularitate de 
vorbă, stimate cititor. 
Viaţa socială din locali
tăţile noastre, continua 
preocupare pentru înfru
museţarea comunelor şi 
oraşelor, relaţiile dintre 
noi — oamenii acestor 
locuri — problemele per
sonale, intime chiar — 
în măsura in care din 
discuţia asupra acestora 
alţii pot Învăţa ceva, 
munca şi viaţa noastră 
cotidiene — iată tot atl» 
tea teme asupra cărora 
vom putea medita îm
preună. Tot atîtea subiec
te asupra cărora ne pu
tem apleca Împreună, cu 
dorinţa sinceră ca această 
tentativă să ne fie reci
proc folositoare. După 
toate acestea, nu poate 
urma decit invitaţia de a 
ne scrie, menţionînd pe 
plic pseudonimul semna
tarului. Iar noi ne vom 
strădui să răspundem 
fiecăruia.

•r 

!  

!  îdomiciliu, deservirea In noile |  
cartiere etc., ete., etc. For* '  
mele rapide, sínt Înscrise In
promiţătoare planuri de mă
suri ş i . . ,  cam «fit, Da ce e 
aşa? Putem întreba pe onor 
conducerea comerţului si* 
bian. Dar, tare mi-e teamă 
că justificările, „cauzele o- 
biective*, „greutăţile mari1'
— invocate — vor ocupa us 
asemenea loc tn răspuns In
cit . . .  în acelaşi context (de 
fapt, mai general) Înscriem 
şi constatările dv. relative 
la modalităţile de prezentare 
a cărţii ia librăriile slbiene.

In legătură cu sugestiile 
dy. privitoare la traseele u- 
nor autobuze, le-am transmis 
conducerii J.T. Sibiu. Si ve
dem ce va mai fi.

Iv
5
I

Is

rie din Sibiu, în aşezarea ro
mană de la Săcădate. Aici ur
mărim existenţa, presupusă teo
retic, a unui castru roman fă- 
cînd parte din reţeaua de cas- 
tre amplasate de-a lungul Ol
tului.

Pentru august este prevăzută
deschiderea altor două şantiere 
arheologice: la Daia Română şi 
la Streja-Cîrţişoara. La Daia 
există o mare aşezare aparţi- 
nînd civilizaţiei neolitice, cu 
ceramică pictată. La Streja, 
unde vom săpa în premieră, 
încercăm identificarea unei a- 
şezări (sat) autohtone datînd 
din sec. XII.

— Cu cine lucraţi pe şan
tiere?

— In general cu elevi (in pri
mul rind cu elevii eparţinind 
cercului de arheologie ai Liceu
lui nr, 8) şl, bineînţeles, cu sţu. 
denţi de la Facultatea de filo
logie şj istorie din Sibiu.

— Fac elevii faţă acestor 
importante lucrări arheolo
gice?

— Mai mult decit s-ar crede. 
Si apoi, dincolo de munca fi
zică pe ears o prestează, se în
făptuieşte, intr-un cadrul com
plex, şi o profundă educaţie pa
triotică. Referitor ia studenţi 
cred că nu e nevoie să insist 
asupra importanţei acestei ac
tivităţi pentru viitoarea lor spe
cialitate.

T. 9.

Pionierele Mariana Moga şl Camelia Gheorghln de la Şcoala 
generală nr. 10 Sibiu au colaborat In bună parte la realizarea 
unor frumoase obiecte de artizanat, lucrate tn orele tehnlco-

productlve
Fotoi FRED NUSS

FOTBAL De la tr im isu l n o s tru  specia l llie lonescu

D. Duma, Sibiu, str. 11 
Iunie, bl. 11. „Venit din alt 
oraş, mi-au sărit în ochi o 
teri* de anomalii care per
sistă In Sibiu şi care ar pu
tea fi uşor Înlăturate, con
tribuind, prin aeeasta, la îm
bunătăţirea deservirii oame
nilor muncii". Vă referiţi, 
apoi, la tonetele mobile, e- 
k istent* aiurea, eare pun la 
dispoziţia celor plecaţi spre 
serviciu, dimineaţai chifle 
proaspete, cornuri, covrigi. 
Stntem de acord j am putea 
fi <Je acord cu Încă multe 
•lta aspecte „mărunte* ale 
comerţului slblan care — In 
duda unor mult trtmblţate 
glorii treeute — „se mulea
ză* greu pe totalul cerinţe
lor actuale ale populaţiei. 
Exemple încă? Deservirea la

Iosif S., Automecanlca 
Mediaş şi N. I., Ocna Sibiu
lui. V-am grupat. , .  fiind 
vorba de constatări opuse 
privind calitatea piinii. La 
Mediaş — „locuitorii Media
şului sint foarte amărîţi de 
faptul că întreprinderea de 
panificaţie îşi bate pur şi 
simplu joc de ei", la Ocna 
Sibiului — „Constatăm că la 
Ocna Sibiului se face o pline 
de bună calitate, bine coap
tă, bine crescută şi foarte 
gustoasă". Ce să mai zicem? 
Intr-un loc, griul o fi din. . .  
Alaska iar în altul din. . .  
Canada. Brutarii or fi şi el 
„şcolaţi* unii la Cocircenişî 
alţii la . . .  Valea Fără Piine. 
Apa o fi şi ea — Intr-un 
loc din Atlantic şi intr-aUul 
din Pacific. Numai eu res
ponsabilitatea meşterilor şi, 
mai ales. a conducerilor nu 
ştim precis cum e . . .

In rest, stimate tovarăşe 
Iosif S., ne propunem să 
vedem şl noi eare-i apa In 
care. . ,  se scaldă plinea 
pentru medieşeni.

G, T., Sibiu. Pa, * •  ches
tiune delicată cea despre 
care ne scrieţi- V| vom răs
punde în plic închis.

EXP.

Ocaziile s-au ră zb u n a t.. .
In d ep en d en ţa  Sibiu —  Chimia F ă g ă ra ş  1— 2 (1 -  0)

Deşi au abordat partida eu 
multă seriozitate fotbaliştii de 
la Independenţa n-au reuşit 
să câştige, deoarece la scorul 
de 1—0 ei au ratat încă două 
mari ocazii de gol, care în re
priza secundă s-au răzbunat. 
Cu acest insucces şi prin în- 
frîngerea Arieşului Turda si
bienii şi-au diminuat şansele 
de a promova în divizia B.

Cu toate că încep cu vîntul 
în faţă, sibienii joacă mai bi
ne, creează acţiuni frumoase 
şj după 10 minute, la un cor
ner executat de Moraru, Cher- 
ciu înscrie cu capul. După 
gol, se joacă relaxat şi în 
min. 15, la o centrare a lui 
Cherciu, Rotaru, singur cu 
poarta goală zguduie bara la
terală cu un şut de la 10 m, 
ratind cea mai mare ocazie 
a meciului. Făgărăşenii, ata
că din ce în ce mai dur şi 
obligă pe conducătorul parti
dei să arate cartonaşul galben 
lui Ciutac (pentru vociferări) 
şi lui Stoica (pentru joc pe
riculos). In min. 35 Moraru

scapă de ultimul apărător şl, 
cu portarul în faţă, trage a- 
lături, ratînd a doua mare 
ocazie a meciului.

La reluare, făgărăşenii trec 
la atac violent, in timp ce 
sibienii comit aceeaşi greşală 
din partida cu Vulturii, ma- 
sîndu-se în apărare. Oaspeţii 
beneficiază de două lovituri 
de pedeapsă din preajma ca
reului, din fericire nefructifi
cate de adversar. In min. 62, 
la o asemenea lovitură, Feher,

cel mai bun jucător al oaspe
ţilor, pasează la Ioniţă, care 
înscrie cu capul. După egalare 
Chimia insistă şi, cu trei mi
nute înainte de final, acelaşi 
Feher, profitînd de o bîlbîială 
a apărării noastre, trage ne
cruţător din apropiere şi pe
cetluieşte scorul final. _ „ w

A arbitrat excelent Mircea 
Bădulescu (Oradea).

La aceeaşi oră, pe stadionul 
Crişul, Vulturii Textila Lugoj 
—Arieşul Turda 3—0 (0—0).

Clasamentul înaintea ultimelor jocuri:

Vulturii Textila Lugoj 2 t 1 0 4—1 3
2. Chimia Făgăraş 2 1 0 1 2—2 2
3. Arieşul Turda 2 1 0 1 1—3 O
4. Independenţa Sibiu 2 0 1 1 2—3 î

Formaţia: Manta — Rubint, Ultimele partide, duminică,
Naghl, Rătscher, Marcu — 
Munteanu, Firiţeanu — Florea 
(min. 73 Munteanu II), Mora
ru, Cherciu, Rotaru (min. 83 
Boboloţ).

ora 17,30 (terenurile se vor 
trage la sorţi vineri): 

Independenţa — Arieşul 
Vulturii Textila Lugoj — 

Chimia Făgăraş

Miliţia şi organele 
judiciare ne inform ează

a In noaptea de 19 spre 20 
Junie, In Sibiu a fost depistat 
Constantin Belea din Turda, 
urmărit de organele de miliţie 
pentru o Infracţiune comisă 
mal Înainte.

•  A fost prins numitul Ste- 
garu Oprea, muncitor la Şan
tierul 503 Construeţil care a 
provocat o gravă vătămare cor
porală şoferului Mircea Paras* 
ehiv, de la aeelaşi şantier.

•  Postul de miliţie Turm» 
Roşu a început urmărirea pe
nală Împotriva numitei Maria 
Coldăvar din aceeaşi localitate, 
pentru săvîrşirea infracţiunii de 
furt calificat in dauna avutului 
personal.

•  Ls Î.A.S. Agnita, ferma Să
pături, au fost prinşi în flagrant 
defieţ 8 muncitori care au sus
tras concentrate din raţia ani
malelor.

•  Numiţii fon Ciurar şi Nleo- 
lae Ciueulescu, muncitori fores
tier} la parchetul Heves, secto
rul de exploatare Mediaş, au 
furat material lemnos. Primul

PRONOEXPRES
TRAGEREA DIN 23. VI.1971

Extragerea I:
< 41 M r  ts I

F. p. 1664 422 lei.

Extragerea a II-a:
«4 26 29 16 24

r. p. «?3U lei.

2,757 metr! cubi Iar al doilea 
3 metri cubi.

•  Au fost depistate numitele 
Eeaterina Bota din Sebeş, jude
ţul Alba şl Rozalia Kirr dip 
Cisnădie. Susnumitele nu aveau 
nici o ocupaţie şi se întreţineau 
dia relaţiile cu diferiţi bărbaţi.

Surprinse in obiectiv: neglijenţa şi dezordinea, „acasă" In curtea C.A.P. Marpod. 
Unde pe şînt gospodarii...?

o loan a 
diverselor

Dm nou  
a f iş a  j u t !

Revenim la o mai veche 
idee. In oraşul de pe Cibin 
afişajul mai suferă de boala 
„care unde poate“. Urmarea 
este, di» păcate, mult prea 
vizibilă şl pentru străinii de 
Sibiu care ne vizitează. Pe 
un colţ de gard: „vînd mo
toretă“, pe un altulI „cum
păr cărucior“, pe un copac 
o hirtiuţă ne spune, In ter
meni de un agramatism fe
roce că ofertantul cumpără 
„casă familiară“. Cine vrea 
şi cine nu vrea lipeşte pe 
stiipi de beton, în staţii de 
autobuz, oferte, cereri, soli
citări. Nu avem «imie Împo
triva „activităţilor* tn sine, 
dar gîndim că, Intrucit e- 
xiştă agenţii specializate şl 
locuri anume destinate, s-ar 
putea opri acest tăvălug al 
hirtioarelor lipite pe toate 
gardurile.

„S p e c ia lis tu l“
Şe numeşte Roland Bielz, 

are 23 de ani ş i. . .  avea do
miciliul In Sibiu, str. Măsa- 
rilor. Pînă cind a fost „în
cartiruit“ In altă parte. De 
ce? Pentru că Roland, coo
perator la „Tehnica «ouă* 
(cu munca la domiciliu), In 
loc să-şi vadă cinstit de me
seria sa, s-a apucat de al
tă ... specialitate. Incepînd 
din vara trecută „făcea ron
dul* prin oraş, pe Ia tele
foanele publice. Aşa, tnCet 
şi sigur a sustras 1 646,50 lei 
— în monede de 0,25 lei, 
pe care le preschimba pe 
bani mai măricei şi pe. . .  
alcool, tn acelaşi timp, a 
cauzat degradări aparatelor 
telefonice In valoare de 
3 789 lei. Recent s-a tras li
nie şi s-a făcut suma. Doi 
ani închisoare pentru furt 
calificat şi distrugere în 
dauna avutului obştesc.

R even iţi 
la  blocul 3 5 !
Invitaţia Ii priveşte pe lu

crătorii Oficiului municipal 
de poştă şi telecomunicaţii 
şi vine din partea locatari
lor menţionatului bloc. Ce 
rost are invitaţia? Veţi ve
dea că are. Dumnealor, onor 
meşterii au avut a lucra 
ceva la tabloul pentru insta
laţii telefonice de la parte
rul blocului. Dar • • • n-au 
şvut chei la indemină şi, 
cum aveau de lucru, au zgil- 
ţiit tabloul pînă l-au scos 
din. . .  ţiţîni. Acum, acelei 
instalaţii i se vede toată 
„măţăria“. Nu numai că e 
inestetic rezultatul isprăvii, 
dar mai sínt şi altele. Motiv 
pentru care meşterii sínt in
vitaţi la faţa locului. Poftiţi!

Nici ch iar aşa!
Floarea Precup a funcţio

nat ca gestionară la unitatea 
23 a Î.A.P.h. „Cofetarul* Si-/ 
biu. Şi, cum bănuiţi, în loc 
să fie cinstită, a fost altfel. 
La un control, pri» martie, 
i s-a găsit o lipsă In ges
tiune de 943 lei. In 15 zile a 
acoperit-o. Suspectată de a 
fi făcut-o tot pe seama avu- 
tului statului, a fost contro
lată mai îndeaproape Rezul
tatul? 18 759 lei furaţi de 
gestionara cu pricina şi. . .  
3 ani închisoare!

V. DOREA

1 az/... azif... azr... aziwmmm
____________ i

24  IUNIE
•  Se împlinesc 133 de ard de 

la naşterea lui Ion lonescu de 
la Bradi economist, statistician 
şi agronom, participant la revo
luţia dirt 1 8 4 8  din Tara Româ
nească (m. 1891).

•  137 de ani de la naşterea 
Iul Alexandru Odobeseu, scrii
tor şi om de ştiinţă (m. 1893).

•  La 24 iunie 1469 s-a născut 
Johann Gutenberg, inventatorul 
tiparului cu litere mobile din 
metal (m. 3 II. 1468).

fia potrivit din sectorul vestic. 
Temperatura în uşoară creşte
re. Minimele vor fi cuprinse 
între 7 şi 10 grade, iar maxi
mele vór oscila între 21 şi 25 
grade.

CINEMA
SIBIU: PACEA: Cei trei care 

au speriat vestul (orele 9,00)

TIMPUL
Centrul meteorologic Sibiu 

comunică: Soarele răsare Ia4h 
şi 32 m şi apune Ia 29 h şi 
04 m. Vremea. în încălzire 
uşoară eu cerul temporar aco
perit mai ales după-amiaza, 
cînd, loeal, vor cădea averse 
slabe de ploaie. Víntuj v* su* Protagonista filmului Soarele alb al pustiului

11,30; 14,00| 16,30) 19,00) 21,00)) 
ARTA: Trec zilele (orele 10,00) 
12,00; 14,30; 16,30) 18,30) 20,39)) 
TINERETULUI! Căpitanul Kor- 
da (orele 10,00) 12,00; 14,30;
16,30), iar la orele 18,30 şi 
20,30 filmul: Apa ca un bivol 
negru.

MEDIAŞ: PROGRESUL: Re
negata (orele 9,00) 11,15; 14,00) 
16,30; 19,00; 21,15); TINERETU
LUI: Vagabondul, seriile I şi II 
(orele 10,00; 16,30; 20,30)) UNI
REA: Căpitanul Florian (orele 
10,00; 16.00; 18.00 Şi 20,00).

CISNĂDIE: POPULAR: Pe 
luciul gheţii (orele 11,00; 16,90
18.00 şi 20,00).

AGNITA: 8 MAI: Soarele alb 
al pustiului (orele 10,00) 16,00 
«i 18,00).

DUMBRĂVENI: 7 NOIEM
BRIE: Nu vreau să mă . însor
(orele 18,00 şi 20,00).

COPŞA MICA: POPULAR: 
Profesorul infernului (orele
17.00 şi 19.00).

OCNA SIBIULUI- Omul care 
ou puate fi acuzat (orele 18,0C 
şi 20,00).

BAZNA-BAI: Hibernaţus (0- 
releJ7,00 şi 19,00).

APOLDU DE SUS: 23 AU
GUST: Un glonte pentru gene
ral (orele 18,30 şi 20,30).

TELEVIZIUNE
17.30 Deschiderea emisiunii 

Emisiune in limba 
maghiară.

18.30 La volan — emisiune 
pentru conducătorii 
auto.

18,50 Timp şi anotimp in a- 
gricultură.

19,15 Publicitate.
19,20 1001 de seri.
19.30 Telejurnalul de seară. 

Sport.
20,10 15 minute despre sănă

tatea dv. Leacul seden
tarismului, obezităţii şi 
suprasolicitării ner
voase.

2'V25 Antologia umorului.
Negustorul de ochelari, 
de Tudor Arghezi. Pe
tiţia, de Tudor Muşa- 
tescu.

21,00 Interpretul sSptimînii: 
Doina Badea.

2 20 Cadran internaţional. 
Comentarii, documen
tare, reportaje din ac
tualitatea internaţională

2z,00 Opinia dv. Ce, cit şi 
cum traducem?

28,45 Telejurnalul de noapte.

întreprinderea 
„Flamura roşie“ Sibiu

str. Rîului nr. 33,
ANGAJEAZĂ DE URGENŢĂ;

—  strungari
— frezori
— tratamentişti
— muncitori necalihc yl.

Muncitorii necalificaţi care sínt absolvenţi ai şcolilor 
elementare şi au vîrsta între 18— 35 ani pot să se ca
lifice la locul de muncă în meseriile de:

— strungari
— frezori.

De asemenea, recrutăm absolvenţi a 8 clase elemen
tare, pentru a fi şcolarizaţi prin şcolile profesionale 
în meseriile de:

— lăcătuşi matriţeri
— strungari
— electricieni
— frezori
— operatori chimişti mase Mice.
CONDIŢII DE ADMITERE: să aibă 
vîrsta între 15— 18 ani.

Informaţii suplimentare se pot lua zilnic de la ser
viciul personal-învăţămînt, între orele 7— 15 la ca
mera 36 sau prin telefon 2 10 80, interior 127.

IN  ANUL ŞCOLAR 1971— 1972

I.R.U.M. Sibiu
primeşte candidaţi pentru şcolile profesionale, în 
următoarele meserii:

— STRUNGARI
— FREZORI
— RABOTORI
— MORTEZORI
— SCULERI-MATRIŢERI
— SUDORI
— LĂCĂTUŞI MECANICI

Pregătirea teoretică se va face la şcolile profesio
nale ale Ministerului Industriei Lemnului din Sibiu, 
Bucureşti, Arad şi Blaj. Primim candidaţi între vîr- 
stele 15— 18 ani din municipiul şi judeţul Sibiu.

înscrierile încep în luna iunie la sediul întreprin
derii din str. J. S. Bach nr. 4, telefon 1 17 75, servi
ciul personal, iar examenul de admitere va avea loc 
între 6— 14 iulie 1971.

Acte necesare:
— cerere de înscriere
— certificat de naştere (copie şî original)
— certificat de absolvire a şcolii generale sau 

adeverinţă de promovare a clasei a VIII-a
— fişa medicală .

*333333333333333333333333333333333333333333333333333333333£I -■

Uzina „Independenţa“ 
Sibiu

recrutează candidaţi pentru examenul de admitere 
în şcoala profesională, foriîia ucenicie la locul de 
muncă, absolvenţi ai şcolii generale de 8 şî 10 ani, 
în vîrstă de pînă la 18 ani împliniţi în anul 1971, 
pentru meseriile de:

— STRUNGARI
— FREZORI
— LĂCĂTUŞI
— CAZANGII
— SUDORI
— TURNĂTORI
— FORJORI
— RECTIFICATORI

înscrierile se fac începînd cu 14 iunie a.c., între 
orele 7— 15 la sediul uzinei.

Informaţii suplimentare la biroul învăţămînt din 
uzină, telefon 2 10 00, interior 135.

.  -vw w wwvwvvwwwwwwwvwwvvfwvwwwwvyvvl)

„FRIGORIFERUL“
din Sibiu

str. Frigoriferului nr. 4 
ANGAJEAZĂ:

— 15 muncitori necalificaţi (manipulanţi pro
duse frigoriabile)

*-* 60 femei pentru sortare fructe şi legume
Solicitanţii se vor prezenta la biroul persoanl al 

fabricii, între orele 7— 15.

MTCA P U B L I C I T A T E
MEDITEZ matematici. VInd landou Import şl cărucior gemeni. Ţelefon 

1 18 48.

VlND C£ 175, cu sau fără ataş. Str. Drapelul roşu jţr. 4.
VIND motor Diesel „Lang Wolf, 16 CP, preţ convenabil. Satul Păucea 

*r, ß' comuna Blăiel. judeţul Sibiu.
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P ro iec tu l de lege privind în c a d ra re a  şi p rom ovarea  în  m uncă 
a  personalu lu i din u n ită ţile  so c ia lis te  de  s t a t  în  d e z b a te re a  
oam enilor m uncii din ju d e ţ

Ecou larg, propuneri ş i  sugestii
*

valoroase
I» zilei« ce an trecut de Ia publicarea proiectului de lege privind 

Încadrarea $1 promovarea tn muncă a personalului din unităţile 
socialiste de stat, pe adresa ziarului nostru a sosit un însemnat 
număr de scrisori, conţlnlnd observaţii, propuneri şl sugestii deo
sebit de competente. Este o dovadă grăitoare a largului ecou pe 
care dezbaterea publică a proiectului de lege l-a trezit In rlndul 
oamenilor muncii din judeţul nostru, a dorinţei acestora de a con
tribui electiv Ia Îmbunătăţirea lui.

Deosebit de concludent nl se pare laptul că la dezbaterile orga
nizate pe marginea celor trei proiecte de lege elaborate recent, au 
participat, In cadrul adunărilor activelor sindicale fn colaborare cu 
comitetele de direcţie sau consiliile de administraţie, peste 74 000 
de salariaţi din toate unităţile economice ale judeţului, înregis- 
trlndu-se 1 038 propuneri şi sugestii de îmbunătăţire a prevederilor 
proiectelor. Consemnăm mai jos doar citeva din acestea.
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Gheorghe Barbu — 
tehnician la fabrica 
„Libertatea" Sibiu

•  Articolul 7 din lege prevede 
încadrarea şi promovarea mun
citorilor numai pe baza unor 
probe practice. Consider util a 
se lua în considerare şi aspectul, 
eîtuşi de puţin neglijabil, ai pre
gătirii teoretice corespunzătoare, 
ceea ce ar stimula preocupările 
pentru continua perfecţionare 
profesională.

•  Referitor la componenţa co
misiei tehnice de încadrare şi 
promovare a muncitorilor (A- 
nexa 1 ), îmi exprim părerea că 
ea ar trebui să fie coypletată 
şi cu un delegat al compartimen
tului de salarizare sau normare.

•  Poziţia 32 din Anexa 3, pri
vind condiţiile de studii şi ve
chime pentru ocuparea funcţiei 
de maistru, consider că ar fi 
susceptibilă la o modificare în 
sensul că vechimea in funcţia de 
muncitor de înaltă calificare sau 
pentru absolvenţii liceelor de 
specialitate, să fie de 3 ani, timp 
suficient pentru doblndirea unei

experienţe şi a unei competenţe 
corespunzătoare în procesul de 
producţie.

loan Bogoi—contabil, 
pensionar I.O.V.R.

•  în legătură cu condiţiile de 
studii şi vechime pentru ocupa
rea unor funcţii (Anexa 3), fao 
următoarea propunere: la nr. crt, 
13, unde şe prevăd condiţiile ne
cesare pentru şefii de servicii, 
consider că ar putea fi angajaţi 
in această funcţie şi absolvenţi 
ai Invăţămîntului mediu de spe
cialitate — tehnic sau economic 
— dacă vechimea In funcţii teh
nice sau economice este de 1.5— 
2  ori mai mare faţă de cea pre
văzută în anexă. Angajarea s-ar 
putea face nu numai în unităţile 
de gradul IV şi V (cum prevede 
anexa), ci în toate întreprinde
rile, indiferent de mărime.

Lucru valabil şi pentru punc
tele 14, 19 şi 20 din Anexa 3.

Fac această propunere tntrucît 
sínt încredinţat că o practică 
îndelungată în funcţia respectivă 
este mai presus decît orice, ran
damentul în muncă fiind în a- 
cest caz evident. Adeseori, aceste

cadre, foarte capabile şi cu ex
perienţă îndelungată într-un do
meniu, nu pot fi totuşi încadrate 
corespunzător pentru că nu în
deplinesc condiţiile referitoare la 
studii.

Pavel Harea — Sibiu
•  Sugestiile mele se referă la 

o activitate căreia nu i se acordă 
atenţia cuvenită, fiind, subliniez, 
nejustificat neglijată: metrologia. 
Pentru ridicarea ei, tn oricare 
unitate economică la nivelul re
clamat de ritmul de dezvoltare 
a tehnicii mondiale, consider că 
ar fi necesar ca personalul veri
ficator să activeze tn cadrul u- 
nei instituţii de stat (de pildă, 
I.G.S.C.C.P.), iar personalul de 
reparaţii şi întreţineri să fie su
bordonat unităţilor socialiste de 
stat. în cazul celor oare urmează 
să-şi desfăşoare activitatea în 
unităţi economice de stat, ar tre
bui să se prevadă scheme precis 
nominalizate cu servicii, sectoare, 
compartimente, secţii, laboratoa
re, ateiiere care să fie direct 
subordonate conducătorului în
treprinderii.

Vasile Popa —  
tehnician la Fabrica 
de geamuri Mediaş

•  Consider că este necesară 
extinderea derogărilor şi la ni
velul şefilor de servicii, acordîn- 
du-se penalizări chiar pinâ la 1 0  
la sută tn cazul in care nu în
deplinesc condiţiile de studii, dar 
au o vechime corespunzătoare,

•  Deoarece acest lucru nu este 
prevăzut în proiectul de lege, aş 
sugera să se ia în discuţie posi
bilitatea ca absolvenţii şcolilor 
postliceale cu profil tehnic să 
poată ocupa funcţia de maistru 
după o vechime într-un post 
tehnic de cel puţin 3 ani.
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Foto FRED NUSSAspect din sectorul de butanat decorator al creioanelor de la C.E.I.L. Sibiu

In  d ezbaterea  spec ialiştilo r

Cele mai actuale probleme de 
organizare a producţiei şi a muncii

Problema ridicării pe o treaptă ca
litativ superioară a organizării pro
ducţiei şl muncii, a adoptării pe baze 
ştiinţifice a celor mal moderne me
tode de pregătire şi luarea decizii
lor, se situează în prim-planul activi
tăţii cadrelor Inginereşti din uzina 
„Independenţa*. In acest context s-a 
înscris cu un deplin succes iniţia
tiva Centralei Industriale de Utilaj 
Chimic şi Rafinării Bucureşti de a 
organiza in cadrul uzinei noastre o 
consfătuire pe teme de organizare 
ştiinţifică a producţiei şi a muncii, 
cu participarea conducerilor compar
timentelor respective din unităţile

tn secţia apretură covor pluşat a Uzinelor textile Clsnädle, comunista Elena 
Lisac se numără printre repansatoarele cu o îndelungată experienţă Ia acest 

Ioc de muncă, repanslnd Intr-un schimb cca. 60 1 9 . p. covor

1
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C PCi t i t o r i i
sesizează

Doar că-şi 
plăteşte 

abonamentul
Simion Draser din Şeica Mică 

nr. 203, salariat la U.M.M.N. 
Copşa Mică, este abonat la zia
rul „Neuer Weg“. Mai bine spus 
— după cum ne relatează în 
scrisoare — plăteşte costul abo
namentului (la uzină), dar ziarul 
nu-1 primeşte (acasă). Pe întrea
ga lună mai a primit doar patru 
numere (între datele de 4—7). Pen
tru luna iunie (cel puţin pînă la 
1 1  iunie cînd este datată scri
soarea), n-a primit nici un nu
măr. Pe unde s-au încurcat. . .  
borcanele? Cine-i citeşte ziarul?

Singur decide..
Cititoarea Eleonora Hoţea (Si

biu — Hipodrom, bloc 12) ne re
latează că de cite ori fetiţa ei 
(In vîrstă de 7 ani) se urca Sn 
autobuzul eu nr. de circulaţie

31-SB-1389 de pe traseul 3 şi ni- r 
mere» ea Ia volan să fie şo- J
ferul Roberth, acesta o dădea  ̂
jos. Şoferul respectiv susţine  ̂
(numai el) că acei copii care g 
sínt neinsoţiţi n-au voie să cir-  ̂
cule cu autobuzul. Conducerea 4 
I.T.S. ne asigură însă că o ase- g 
menea dispoziţie, mai ales pen-  ̂
tru copiii şcolari, nu s-a dat. á 
Dispute între mamă şi respectivul 
şofer pe această temă au mai 
existat. Nu cumva conducătorul 
auto Roberth îşi face doar o 
ambiţie?

Banii s-au în
casat, restul 

conteazănu
In data de 1 0  martie a.c., O. 

Martin (Sibiu—Hipodrom) a dus 
la secţia umbrele (str. K. Marx) 
a cooperativei „Timpuri noi“ o 
umbrelă la reparat. Pentru a- 
ceasta a depus material şi a plă
tit anticipat costul, suma de 
40 lei (conform chitanţei nr. 21, 
ataşată la scrisoare). Pînă în 
mijlocul acestei luni n-a intrat 
încă în posesia umbrelei în scri
soare nu se speeifică de ce nu 
i s-a făcut reparaţia. Semnatarul 
arată insă că a făcut numeroase 
drumuri pînă la secţie, a recla 
mat cazul şi conducerii coopera
tivei însă totul fără efect. A 
rămas deci fără umbrelă, fără 
material şi cu banii daţi. A a- 
dresat o scrisoare şi U.J.C.M.-U- 
lui, dar n-a primit nici un răs
puns. „Mă indignează nu atît 
pierderea celor 40 lei şi a ma
terialului, cit lipsa de solicitu
dine fată de public şi tendinţa 
de a-l înşela" — conchide sem
natarul. Alte comentarii Ie consi
derăm inutile.

Rubrică realizată de 
S. MÂGEANU
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Biblioteca-model 
de la Sălişte

Pornlndu-se de Ia realizarea nevoii 
de personalizare a bibliotecilor co
munale în contextul milloacelor in
formativ- culturale accesibile mediu
lui rural (televizor, radio, edituri, 
presa etc,), s-a luat iniţierea con
stituirii tn judeţul Sibiu, la Sălişte, 
a unei bibHateci-model, care va avea 
menirea de a cuprinde, la modul su
perlativ, toate atribuţiile Instituţiei 
respective, realtzindu-se In sine ca 
un veritabil aci de cultura, tn pro
liiul unităţii, funcţiile bibltotecll-mo- 
del olerâ o documentaţie Interna a- 
supra celei mal bune tehnici de or
ganizare, asupra concepţiei activităţii 
cu cartea, care trebuie să exercite 
un rol primordial de atragere spre 
lectură şl de oferire a unei largi 
posibilităţi de alegere. Capacitatea 
informativă a instituţiei se aplică 
distributiv, pe vlrste, atlt ca load 
de carte cit şi ca mijloace de infor
mare bibliografică.

Anlicipînd curiozitatea inaugurală, 
am solicitat organizatorilor — Comi
tetul judeţean pentru cultură şi ar
tă — citeva preliminarii asupra 
structurii organizatorice. Biblioteca 
va fi dotată initial cu peste 10 000  
de volume, prin grija Bibliotecii Cen
trale de Stat. Accesul la fond va fi 
facilitat prin compartimentări pe 
secfii pentru adulţi, copii, sector do
cumentar pentru cadrele didactice, 
specialişti din domeniul agriculturii, 
zootehniei, pomicultura, săli de vi
zionare pentru dialllme şi diapozitive 
iernatice, pentru documentaţie muzi
cală, un cabinet de studiu pentru 
variatele mijloace de informare pe 
care le oferă biblioteca. Pentru a- 
ceasta, va li pusă Ja dispoziţia citi
torilor aparatura tehnică necesară 
unei astfel de concepţii organizato
rice, facllltlnd o informare promptă 
şl confortabilă, după cerinţele asimi
lării moderne a culturii generale şl 
de specialitaie.

Dar resortul metodologia va tre
bui să tie o componentă tot alit de 
importantă In profilul unei astfel de

Instituţii. Pentru aceasta, este In ve
dere de a se organiza la Sălişte in
struirile practice periodice cu biblio
tecarii comunali, manilestări cu car
tea In scop popularizator, acţiuni 
diferenţiale pe categorii de cititori, 
muncă de iniţiere bibliografică! re
laţia Intre biblioteca comunală de 
centru şi bibliotecile filiale va tre
bui să se exercite la acelaşi mod e- 
xemplar, In ideea aprovizionării cu 
cărfi şl a Îndrumării melodice a bi
bliotecarilor care lndepllnesa o 
muncă obştească.

Toate aceste lunc(ii se estimează 
a 11 corespunzător îndeplinite în 
condiţiile soclal-culturale ale Săliş- 
tel, comună care cuprinde un număr
mare al bibliotecilor filiale (9), cu o 
populaţie numeroasă şi diversliicată, 
cu bogate tradiţii cultural-artistice. 
Clădirea viitoarei biblioteci, exclusiv 
amenajată acestei destinaţii (6 încă
peri, pe două nivele), va avea avan
tajul unei poziţii centrale şl chiar 
al posibilităţii de a se organiza lec
tură în aer liber.

Solicitudinii localnicilor, care au 
îmbrăţişat cu entuziasm aceste rea
lizări importante, sintern informaţi 
că i se va răspunde prin continuarea 
unor acţiuni culturale de importantă, 
cum ar ii îmbogăţirea colecţiei etno
grafice de la Galeş, fructificarea Ini
tiative! unor cadre didactice de a 
organiza, în centrul de comună, un 
muzeu de istorie culturală locală, 
deschiderea, în această zonă, a unei 
noi secţii externe a Şcolii populare 
de artă, cu prolii de cojocărie, con
form tradiţiei din Mărginime de pre
lucrare a pieii.

Cum lucrările de amenajare sini 
avansate şi se vor continua progre
siv, vom asista la inaugurarea fes
tivă a bibliotecii-model de la Sălişte, 
unitate de prolii special cu caracter 
de noutate în proliiul aşezămintelor 
de cultură, in timpul ediţiei din acest 
an a Festivalului „Cibinium*.

TITO POPESCU

✓ V

In circuiful com ercial 
n-au ce  căufa produsele  

cu te rm en e  d e p ă ş ite !
Deşi îl considerăm un caz izolat, el nu poate fl trecut totuşi cu vede

rea. Spunem şl avem deplina convingere că nu este un fenomen general. 
Totuşi ne vedem obligaţi a atrage atenţia pentru ca asemenea cazuri — 
chiar izolate fiind — să nu se mai petreacă. Dar să relatăm cazul.

|n ziua de 9 iunie a.c., Constantin Ciobanu din Şeica Mare, aflat la 
Sibiu, a cumpărat de la magazinul „Autoservire" din str. G-ral Magheru, 
o cutie de brînză topită „Mioriţa". Consumînd două din cele şase bucăţi, 
s-a intoxicat. Faptul este, explicabil pentru că producătorul — Industria 
laptelui „Sibiana" — atestă pe cutie data fabricaţiei: 20 noiembrie 1970, 
iar termenul de garanţie la acest sortiment de brînză este de 60 zile. 
Făcîndu-se un control la unitatea respectivă, s-a mal găsit o cutie de 
brînză „Mioriţa" care purta data de fabricaţie 7 noiembrie 1970.

Cazul relatat impune necesitatea unui control amănunţit asupra produ
selor alimentare aflate in unităţile comerciala, iar cele cu termenul de 
garanţie depăşit să fie Înlăturate din circuitul comercial.

Scoaterea din circuitul comercial a produselor alimentare care ar putea 
pune în pericol sănătatea consumatorilor, este o necesitate la care ooate 
şi trebuia să contribuie Inspecţia «»«'tară ea stat, Inspecţia comercială 
de stat sl echipele de control obştesc.

5. GHEORGHIU

centralei. Ca un prim aspect, deose
bit de important, subliniem profundul 
caracter de lucru al Consfătuirii, care 
a facilitat un amplu şi util schimb 
de opinii in probleme de organizare, 
evidenţiind rezultatele bune obţinute 
de unele unităţi precum şi obiecti
vele „vizate" pentru viitorul apro
piat. Referatele prezentate cu acest 
prilej au dezbătut o gamă largă de 
probleme din aria celor pe care ne
cesitatea sporirii continue a eficien
tei activităţii productive le impune 
cu prioritate.

Un obiectiv Important —- determi
narea cit mai riguroasă a activităţii 
cadrelor tehnice, condiţie primor
dială pentru stabilirea unor norma
tive realiste de personal T.A., exem- 
p!ificîndu-se cu modul în care s-a 
procedat la normarea personalului 
din cadrul serviciului tehnolog-şef 
— a fost evidenţiat prin referatul 
inginerului Grigore Elecheş Pop: 
„Stabilirea normativelor de personal 
tehnico-adminlstrativ prin determina
rea statistico-matematică a volumu
lui de muncă".

„Lansarea, încărcarea utilajelor, 
calculul necesarului de materiale şl 
urmărirea producţiei de lanţuri cu 
role pe calculator electronic", a con
stituit obiectul următorului referat 
prezentat de inginera Carmen Helju, 
prin care s-au trecut în revistă pre
gătirile complexe ce au loc în uzină 
pentru programarea producţiei de 
lanţuri — pe un calculator electronic 
precum şl posibilităţile unei eventua
le extinderi a metodei la producţia 
de unelte pneumatice.

O problemă, în principiu, asemănă
toare, deşi vizează o altă categorie 
de aspecte din activitatea de produc
ţie, a fost amplu şi competent dezbă
tută de inginerul Eugen Popu prin 
lucrarea „Codificarea materialelor u- 
tilizate în producţia U.I.S., în vede
rea rezolvării pe calculator a ges
tiunii materialelor". Chestiunea enun
ţată a făcut de altminteri obiectul 
unul contract de colaborare încheiat 
între uzina noastră şi Centrul de cal
cul teritorial Cluj, prin care urmă

rim valorificarea avantajelor ce de
curg din programarea gestiunii ma
terialelor pe calculatoare în scopul 
asigurării din timp a unei baze ma
teriale corespunzătoare pentru reali
zarea în condiţii optime a sarcinilor 
de plan.

în sfîrşit inginerul Diamandi Gu- 
giu, din C.I.U.C.R., a Încheiat seria 
lucrărilor prezentate în cadrul con
sfătuirii, prin prezentarea detaliată 
a unei metode moderne de rentabi
lizare a producţiei utilizată în multe 
tari puternic dezvoltate, care priveşte 
îmbunătăţirea continuă a raportului 
dintre valoarea de întrebuinţare şl 
pietul de vînzare al produselor.

în cadrul lucrărilor consfătuirii au 
fest scoase în evidentă şi alte as
pecte din activitatea specialiştilor de 
la serviciile de organizare a produc
ţiei. De pildă, faptul că în momen
tul de fată uzina noastră a întreprins 
primii paşi pe calea unei colaborări 
fructuoase cu Centrul de calcul teri
torial Braşov în. scopul proiectării 
urnii nou sistem informaţional, îmbu
nătăţit la nivelul obiectivelor de plan 
ale anului 1975. Lucrarea se află în
tr-un stadiu preliminar de elaborare 
şi vizează într-o primă etapă rezol
varea pe calculator a problemei an
gajării contractelor prin determina
rea ciclurilor de fabricaţie în func
ţie de capacităţile de producţie exis
tente, obiectiv pe care 11 considerăm 
de primă importantă în activitatea 
tehnico-economică a uzinei.

In ansamblu, putem conchide pe 
bună dreptate că lucrările consfătui
rii s-au bucurat de un real interes, 
valorosul schimb de opinii emanat 
de aici constituind neîndoielnic su
portul unor realizări de perspectivă 
şi mai spectaculoase. Oricum, dome
niul explorat se numără printre ace
lea în care mai dăinuie „petele al
be", invitînd specialiştii la eforturi 
conjugate, eficiente.

Ing. DORIN FULEA
director tehnic al uzinei 

„Independenta" Sibiu

Combaterea dăunătorilor in agricultură. In fotografie: aspect al aplicării tra
tamentului cu Llndatox+Perosln (contra gindacului din Colorado şi a manei)

Dintre 
sute de  

catarge...
(Urmare din pag. I)

dat un răspuns, risc să aiirm că vor 
reuşi 80 Ia sută.

Despărtindu-ne de proi, Horia Gli- 
gor, nu ne rămlne decît să le urăm 
absolvenţilor ca spusele dirigintelui 
să fie de bun augur, după care ne 
Îndreptăm paşii spre Liceul nr. 2.

Interlocutorul nostru — prof. Mir- 
cea Vdlcu, directorul liceului. Aliat 
în cel de-al 17-lea an de invătămint, 
prol. Mlrcea Vd/cu a dat tării patru 
generafll de absolvenţi, dintre care 
două de absolvenţi seraliştl.

— Există o preocupare a condu
cerii liceului şl a corpului profeso
ral, ne destălnule dlnsul, de a fine 
in primul rînd legătura cu familiile 
elevilor, tn acest sens, organizaţia 
de bază P.C.R. este un îndrumător 
de preţ- Un sprijin mare 11 primim 
şi de la Comitetul municipal U.T.C.

— Pentru că se apropie exa
menele de admitere în învătămîn- 
tul superior, am vrea să cunoaş
tem unele aspecte legate de a- 
ceastă etapă şi, in primul rînd, 
citi elevi au absolvit liceul?

— tn acest an şcolar au existat 
149 de elevi împărţit! în patru clase. 
Procentul de promovaţi este de 97,5 
la sută.

— Toţi aceşti absolvenţi se voi 
prezenta la examenele de admi
tere în institutele de învăţămint 
superior?

—  Această problemă ne-a preocu
pat, de aceea putem da un răspuns, 
fără însă a avea calitatea deosebită 
de a anticipa. Credem că 80 la sută 
din absolvenţi se vor prezenta la 
examenele de admitere, Iar 20 la 
sulă se vor Încadra în producţie.

— Din cei care se vor prezenta, 
aţi putea anticipa citi vor reuşi?

— Este foarte greu. Totuşi, 60 la 
sulă au reale şanse, dar după modul 
In care s-au pregătit nu este exclusă 
'posibilitatea unei surprize plăcute,

— An existat preocupări pen
tru canalizarea şl îndrumarea u- 
nor aptitudini deosebite ale ele
vilor?

— Liceul, în primul rînd, dă oa
meni de cultură generală, dar se du
ce o muncă susţinută să se canali
zeze şi anumite aptitudini ieşite din 
comun, fn prezent, slnt organizate 
cercuri pe specialităţi, există o în
drumare în cadrul olimpiadelor, ele
vii sínt anlrenafi în cadrul unor ac
tivităţi de laborator, slnt dirijaţi în 
cadrul practicii productive pe lingă 
instilute de cercetări (Institutul 
„Chimlgaz"). De alllel, munca de <>• 
rientare şcolară şi profesională ara 
un caracter continuu începînd cu 
anul 1.

— în calitate de director, cum 
vedeţi, în viitor-, liceul pe care ij 
conduceţi?

— In primul rînd vom înliinta un 
laborator de ştiinţe naturale şi altul 
audio-vizual, în conformitate cu ce
rinţele modeme ale învătăminiului 
aciuai. Vom moderniza cele trei ate
liere care vor 11 dotate cu utilaj 
modern, In spiritul noii orientări de 
tehnicizare a învătăminiului de cul
tură generală, tn felul acesta, elevii 
liceului vor putea sd-şl desfăşoare 
activitatea pracllcă-producllvă în ca
drul şcolii. Sperăm apoi să Hm aju
taţi în construirea unei săli cores
punzătoare pentru gimnastică. De a- 
semenea, vom intensifica eforturile 
pe linia unei mai bune organizări a 
procesului educativ. Se vor Înfiinţa 
clase speciale, tn această direcţie ar 
fi multe de spus. Personal, cred că 
specializarea va trebui să se iacă din 
clasele cele mal mici, chiar din clasa 
a V-a şi nu din clasa a IX-a, tn 
felul acesta şl rezultatele se vot îm
bunătăţi simt ii or, iar surprizele plă
cute de care vorbeam, ar deveni da 
fapt certitudini.

R ealizarea obiectivelor — 
sub sem nul incertitudinii
(Urmare din pag. I)

adaptări pentru S.M.A. din Dumbră
veni şl Arpaşu de Jos. în aceste uni
tăţi, începînd cu data de 1 iulie, vor 
fl atacate lucrările".

Am încercat să înţelegem întrucît- 
va greutăţile, deşi considerăm că şi 
în această privinţă conducerea între
prinderii a tărăgănat nejustificat de
punerea documentaţiilor la sucursala 
judeţeană a Băncii pentru agricultură 
şi industrie alimentară. Astfel, cu 
toate că adaptarea la teren a proiec
telor tip pentru atelierele S.M.A. Ar
paşu de Jos şi Dumbrăveni s-a în
cheiat încă la 15 mai, documentaţia 
a fost depusă la Bancă abia după o 
lună de zile. Dar cum se explică si
tuaţia celor 30 de obiective (cons
trucţii de ateliere şi diferite amena
jări la secţiile de mecanizare) plani
ficate a se realiza in regie, unde nu 
se mai pune problema proiectelor tip 
sosite cu întîrzlere? Realitatea este 
că aceste lucrări au fost complet ne
glijate. Confirmarea o avem în reali
zarea In proporţie de numai $3 la 
sută din planul de investiţii prevă

zut pentru semestrul !. De fapt, nici 
nu se putea atinge un nivel mai ri
dicat al realizărilor din moment ce 
nu se lucrează nici in prezent, fia 
din lipsă da materiale sau forţă de 
muncă calificată, fie din nenomina- 
lizarea investiţiilor în consiliul de 
administraţie şi depunerea documen
taţiilor-la Bancă pentru a se admite 
deschiderea finanţării. Insuficienta pre
ocupare a conducerii întreprinderii 
(director ing. Ilié Cătoiu, inginer1 şef 
Ion Procopie) apare şi mai ovidentă 
dacă se are în vedere faptul că nici 
obiectivele începute încă de anul tre
cut nu au fost realizate. Iată citeva 
exemple: construcţia atelierului de 
la secţia de mecanizare din Avrig a 
fost preluată de la fosta I.M.A. Ucea 
de jos în stadiul terminării zidăriei, 
urmînd să i se ridice acoperişul.' Şi 
astăzi se află în aceeaşi situaţie, mo- 
tivimju-se că nu s-au putut asigura 
•15 m c bile manele şl forţa de mun
că necesară terminării lucrărilor de 
finisare. La Apoldu de Jos lucrările 
de construcţie la atelierul secţiei de 
mecanizare, începute st aici încă cu 
un an in urmă, au ajun* abia ia .sta

diul de finisare. Şînt mult rămase tn 
urmă şi lucrările la atelierul secţiei 
de mecanizare din Gusu.

Iată, aşadar, cum se prezintă lu
crurile. Economistul şef al întreprin
derii, tovarăşul Ion Vraciu, ne argu
menta că există posibilităţi de recu
perare a întîrzierilor. „Bineînţeles, 
afirmă interlocutorul, cu condiţia ca 
întreprinderea judeţeană de con- 
structii-montaj, care s-a angajat să 
construiască cele 5 ateliere pentru 
Ş.M.A., să respecte graficele de exe
cuţie stabilite". Şi, adăugăm noi, 
dacă factorii de răspundere ai între
prinderii şl staţiunilor de mecaniza
re, şefii de secţii vor manifesta mat 
piuit interes în nominalizarea inves
tiţiilor, întocmirea cit mai urgentă a 
documentaţiilor, asigurarea materia
lelor şi a forţei de muncă calificate, 
în organizarea activităţii pe şantie
rele de construcţii, Ş1 pentru ea, 
într-adevăr, lucrările să se urnească 
cit mai urgent, n-ar fi lipsit de in
teres ca această problemă să faeă 
obiectul unei analize la Direcţia ge
nerală judeţeană •  agriculturii, ur
mată, binejntalaş, da rolaurUe co- 
respunzătoare.
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Forţele
guverna
mentale
deţin->

controlul 
în Bolivia

La Paz 23 (Agerpres). — Forţele 
guvernamentale, sprijinite d® forma
ţiunile Înarmate ale muncitorilor, 
studenţilor şi ţăranilor, constituite la 
chemarea sindicatelor şi organizaţii
lor de masă, deţin controlul în Boli
via unde elementele de dreapta au 
încercat să organizeze o lovitură de 
stat. Unităţi ale armatei, forţelor de 
securitate şi miliţiei populare au fost 
amplasate In punctele strategice ale 
oraşului La Paz şi asigură paza insti
tuţiilor publice.

După cum s-a mai anunţat în 
cursul zilei de marţi, în ciuda acţiu
nilor provocatoare ale elementelor 
de dreapta, a fost instalată, în clă
direa parlamentului, Adunarea Popu
lară — organism de largă reprezen
tare a organizaţiilor sindicale şi de 
masă, creată la 1 mai a.c. din iniţia
tiva Centralei muncitorilor bolivieni 
— C.O.B., cea mai mare uniune sin
dicală din ţară. Reprezentanţii C.O.B. 
deţin, de altfel, 132 de mandate din 
totalul de 220.

Potrivit documentului de consti
tuire, membrii acestui organism vor 
analiza şi îşi vor expune punctul de 
vedere asupra politicii promovate de 
guvernul generalului Juan dose Tor
res; ei vor sprijini »toate măsurile 
revoluţionare, de eliberare naţională, 
antifasciste şi antiimperialiste". în 
acelaşi timp, se spune în document, 
'Adunarea Populară „se va opune ac- 
Ţelor guvernamentale străine de in
teresele poporului sau care se vor 
abate de la actualul proces revolu

ţionar*. Actul de constituire subli
niază, totodată, „diferenţa istorică 
faţă de fostele parlamente boliviene. 
Hotărlrlle Adunării privesc aspectele 
de bază ale situaţiei maselor popu
lare*»

Pi ■  I ■  I ■  IHTMÍTh  IWWÉ

Rezoluţia 
Conferinţei 
la nivel înalt 
a 0. U. A.
' Addis Abeba 23 (Agerpres). — 
Conferinţa la nivel înalt a Orga
nizaţiei Unităţii Africane, care-şi 
desfăşoară lucrările la Addis Abe
ba, a adoptat o rezoluţie cu pri
vire la Orientul Apropiat în care 
cere aplicarea integrală a rezolu
ţiei Consiliului de Securitate din 
noiembrie 1967. Rezoluţia reafirmă 
sprijinul O.U.A. faţă de „eforturile 
întreprinse de secretarul general 
al O.N.U., U Thant, în vederea a- 
plicării rezoluţiei Consiliului de 
Securitate din 22 noiembrie 1967, 
precum şi iniţiativa ambasadorului 
Gunnar Jarring de la 8 februarie 
1971 în scopul restabilirii păcii“. 
Şefii statelöt africane au apreciat 
atitudinea pozitivă a R.A.U. în a- 
ceastă problemă şi au deplîns o- 
poziţia Israelului faţă de iniţiativa 
ambasadorului Jarring.

Delegaţii la conferinţa O.U.A. au 
hotărît să înfiinţeze un comitet, 
alcătuit din conducătorii mai mul
tor ţări africane, pentru a-1 ajuta 
pe ambasadorul Gunnar Jarring în 
misiunea sa de restabilire a păcii 
în Orientul Apropiat.

FILIPINE Modernul bulevard Ayala, unde se află numeroase ma
gazine

LUXEMBURG

Acord final privind term enii 
aderării Angliei la P iaţa  comună

Luxemburg 23 (Agerpres). — 
După 11 luni de negocieri dificile, 
Marea Britanie şi ţările Pieţei co
mune au ajuns, miercuri dimineaţă, 
la un acord final în legătură cu 
termenii aderării acestei ţări la 
C.E.E., s-a anunţat oficial la Lu
xemburg. La ora 4,15 dimineaţa, 
negociatorul britanic, Geoffrey 
Rippon, a comunicat acceptarea de 
către guvernul de la Londra a con
diţiilor în vederea aderării avan
sate de miniştrii afacerilor externe 
ai „celor şase“.

Acordul intervenit prevede, 
printre altele, adaptarea agricul
turii Marii Britanii la regulamen
tele C.E.E. în cursul unei perioade 
de tranziţie de cinci ani. Aceasta 
comportă orientarea imediată şi 
integrală a importurilor britanice 
de produse agrare, în primul rînd 
spre furnizorii din ţările membre 
al Pieţei comune. Exporturile pri- 
vilegiate de unt şi brînză din Noua 
Zeelandă spre Marea Britanie vor 
beneficia de o perioadă tranzitorie.

In ceea ce priveşte sectorul in
dustrial, acordul stabileşte cinci 
etape desfăşurate pe patru ani şi 
jumătate, în care timp vor fi re
duse progresiv taxele vamale între 
Marea Britanie şi ceilalţi membri 
ai Pieţei comune.

In legătură cu mult discutata 
'problemă a contribuţiei britanice 
la bugetul C.E.E., participanţii au 
căzut de acord asupra unui com
promis, potrivit căruia participarea 
engleză la bugetul comunitar va 
fi de 8,64 la sută în primul an 
(1973), urmînd să crească progre
siv pînă în 1977 la 18,92 la sută.

In urma cererilor insistente ale 
„celor şase“, reprezentanţii Marii

Britanii au trebuit să accepte con
diţia de a abandona treptat rolul de 
monedă internaţională de rezervă 
a lirei sterline. Această operaţie ar 
urma să se efectueze progresiv.

Pentru a pune la punct defini
tiv textul acordului de aderare şi 
a reglementa un număr de proble
me de importanţă secundară, mai 
sínt necesare cîteva reuniuni.

Imediat după anunţarea acordu
lui intervenit, cercurile politice 
occidentale au trecut la analiza 
implicaţiilor acestuia pentru Piaţa 
comună, în general, şi pentru Ma
rea Britanie, în special. Din mo
mentul în care s-a pus problema 
intrării în C.E.E., economiştii bri
tanici au elaborat ample studii 
pentru a calcula cîştigurile şi pier
derile pe care ea ar fi putut să le 
antreneze. Concluziile la care au 
ajuns au fost foarte diferite, cu 
excepţia unui punct: primele con
secinţe economice vor fi defavora
bile pentru Marea Britanie. Indus
tria britanică va trebui de aid îna
inte să facă faţă intensificării con
curenţei „celor şase“ pe piaţa in
ternă, precum şi în Commonwealth, 
unde exportatorii britanici nu se 
vor mai bucura de preferinţe ta
rifare.

Tocmai de aceea, în opinia pu
blică britanică s-a format un pu
ternic front împotriva aderării 
ţării la G.E.E., care cuprinde orga
nizaţii politice şi sindicale, perso
nalităţi de toate tendinţele. Preve
derile acordului realizat la Luxem
burg vor fi în zilele următoare, 
potrivit observatorilor din capitala 
Marii Britanii, tema unor ample 
şi controversate discuţii pe scena 
politică engleză.

Declaraţia
guvernului sovietic privind 

convocarea conferinţei 
celor cinci puteri nucleare
Moscova 23 (Agerpres). ■— Agenţia 

TASS anunţă că, din Îns5rcinarea gu
vernului sovietic, ambasadorii 
U.R.S.S. la Washington, Pekin, Paris 
şi Londra au transmis recent guver
nelor S.U.A., R.P, Chineze, Franţei 
şi Angliei textul unei declaraţii a 
guvernului U.R.S.S. în problema con
vocării conferinţei puterilor nuclea
re. în declaraţie se spune, printre 
altele: Unul din factorii care acţio
nează deosebit de negativ asupra în
tregii vieţi internaţionale este cursa” 
înarmărilor. Ea dă naştere unei ame
ninţări tot mai considerabile la adre
sa păcii, fără să mai vorbim de fap
tul că înghite uriaşe resurse mate
riale şi intelectuale care, în caz con
trar, ar putea fi folosite pentru ac
celerarea progresului economic şi 
social, ipentru binele popoarelor. Este 
evident pericolul pe care îl ascunde 
cursa înarmărilor nucleare. De ea 
este, în primul rînd, legată îngrijo
rarea popoarelor, grija lor pentru 
viitor. Deocamdată, se spune în con
tinuare în declaraţie, nu s-a reuşit 
curmarea procesului de acumulare a 
unor mijloace de distrugere în masă 
tot mai mari în arsenalele puterilor 
nucleare. Prin urmare, sínt necesare 
eforturi şi mai insistente pentru ase 
adopta măsuri eficiente care să ducă 
la dezarmarea nucleară. Guvernul 
U.R.S.S. consideră că în aceasta constă 
datoria şi răspunderea tuturor pute
rilor nucleare. Ele tocmai ele, pot 
şi trebuie să elaboreze şl să traducă 
în viaţă un program practic de de
zarmare nucleară.

Se ştie, menţionează declaraţia, că 
puterile nucleare nu au deocamdată 
un punct de vedere unic în rezolva- 
rea problemelor nucleare, şi că păre
rile lor asupra acestor probleme se 
deosebesc în multe privinţe. Dar a- 
ceasta nu trebuie să constituie o pie-

J AFONI A, Recent a fost termi
nată şi dată în folosinţă cea mai 
mare clădire din Japonia, Hote
lul Keio Piaza. Hotelul are 47 
de etaje şi 170 m. înălţime, 
1057 de camere pentru 2 000 

de persoane.
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EVENIMENTUL PE SCURT
•  BIROUL PARTIDULUI SO

CIALIST FRANCEZ A HOTARÎT
să propună Partidului Comunist 
Francez organizarea uneia sau mai 
multor întîlniri între conducerile 
celor două formaţiuni politice pen
tru examinarea problemei realiză
rii unităţii de acţiune în lupta 
pentru drepturile cetăţenilor şi ale 
organizaţiilor sindicale, în legătură 
cu apropiata prezentare în faţa 
Parlamentului a proiectului de 
lege privind asocierea. Biroul a 
hotărît ca, la una din apropiatele 
sale reuniuni, să dea un răspuns 
la propunerile Partidului Comunist 
privind colaborarea între cele două 
partide.

•  ZIARUL „YA“ A PUBLICAT 
SCRISOAREA UNUI GRUP DE 
SOŢII ale deţinuţilor politici din 
Spania care protestează faţă de 
tratamentul inuman aplicat aces
tora în închisori. In scrisoare se 
subliniază că de şase ani nu a fost 
acordată nici o amnistie deţinuţilor 
poliţiei, cărora le sínt refuzate' în
lesnirile acordate pînă şi deţinuţi
lor de drept comun.

•  MEMBRII ECHIPAJULUI 
NAVEI COSMICE „APOLLO-15"

Davis Scotţ, Alfred Worden şi 
James Irvin — au procedat la o 
lansare şi un zbor ' simulat spre 
Lună, în pregătirea noii experien
ţe spaţiale al cărei start va fi dat 
la 26 iulie de la Cape Kennedy. 
Un reprezentant al N.A.S.A. a de
clarat că toate sistemele şi apara
tele au funcţionat perfect. O lan
sare simulată asemănătoare a avut 
loc in urmă cu o săptămînă.

•  IN PRIMA SA ŞEDINŢA, 
CONSILIUL REGIONAL AL CA-
LABRIEI a aprobat statutul prin 
care se desemnează Catanzaro 
drept capitală a regiunii. Lucrările 
Consiliului au avut loc la Reggio 
Calabria, oraş care a revendicat — 
încă de la instituirea, anul trecut, 
în Italia a regiunilor cu statut or
dinar — titlul de capitală a regiu
nii, şi unde au loc, de mai multe 
luni, ciocniri violente declanşate 
de forţele extremiste de dreapta.

Marţi seara, în cartierul Sbarre 
din Reggio au fost ridicate bari
cade, în semn de protest faţă de 
decizia Consiliului regional. Inter
venţia poliţiei s-a soldat cu noi 
incidente, care au durat în tot 
cursul nopţii de marţi spre 
miercuri.

•  LA 28 IUNIE, SE VA DES
CHIDE LA STOCKHOLM PRO
CESUL ASASINILOR AMBASA
DORULUI IUGOSLAV IN SUE
DIA, VLADIMIR ROLOVIC.

Pe banca acuzaţilor vor compa
re, potrivit rezultatelor anchetei 
efectuate de către procuratura sue
deză, Miro Baresic şi Andjelko 
Brăjkovic, membri ai unei organi
zaţii teroriste secrete. .

•  STEGULEŢUL FRANCEZ 
CARE A FOST PLASAT PE LU
NA, ÎN FEBRUARIE 1971, de Că

tre astronauţil americani de pe 
„Apollo-14", se află, începînd de 
miercuri, pe biroul personal al 
preşedintelui Franţei, Georges 
Pompidou, la palatul Elysee. Ste- 
guleţul respectiv a fost oferit pre
şedintelui Franţei de către amba
sadorul S.U.A. la Paris, Arthur 
Watson,

După cum se ştie, în cursul ase- 
nelizării lor, austronauţii Alan 
Shepard şi Edgar Mitchell au pla
sat pe Lună drapelele ţărilor mem
bre ale O.N.U., pe care le-au rea
dus apoi pe Pămînt.

•  PE STRĂZILE MOSCOVEI 
AU APARUT CÎTEVA ELECTRO- 
MOBILE EXPERIMENTALE de
construcţie sovietică. Pentru reali
zarea lor au fost folosite nume
roase subansambluri ale automo
bilului „Moskvici“. Ele pot dez
volta o viteză de 80 km pe oră 
şi pot parcurge, fără alimentare 
suplimentară, distanţa de 80 km. 
Puterea motorului este de 13,5 
kW. Constructorii au utilizat un 
sistem de redresare a curentului, 
ceea ce permite alimentarea elec- 
tromobilelor de la reţeaua energe
tică orăşenească.

Electromobilele nu produc deloc 
zgomot şi nu poluează atmosfera. 
Se preconizează ■ ca producţia pri
mei serii mari de eleotromobile să 
înceapă peste trei ani.

•  BARITONUL 
ROMAN LUCIAN 
MARINESCU a ob
ţinut premiul al 
treilea la concursul 
internaţional de can

to de la Rio de Ja
neiro. Premiul întîi 
a revenit sopranei 
bulgare Ana Tomo- 
va, iar cel de-al doi
lea baritonului vest-

german Wolfgang 
Schoen. Critica mu
zicală braziliană a 
consacrat aprecieri 
elogioase reprezen
tantului român.

dică pentru ca puterile nucleare să 
înceapă o muncă comuna în vederea 
apropierii punctelor lor de vedere şi 
pentru ca, prin eforturi comune, să 
traseze calea spre dezarmarea nu
cleară. Acest lucru este cerut de in
teresele popoarelor, de interesele 
tuturor statelor, inclusiv ale puteri
lor nucleare înseşi, deoarece secu
ritatea lor va fi garantată şi mai si
gur prin lichidarea armei nucleare 
decît pe calea continuării întrecerii 
în cursa înarmărilor nucleare.

Ţinînd seama de aceste conside 
rafii, guvernul sovietic propune să 
se convoace într-un viitor apropiat 
conferinţa celor cinci puteri care dis
pun de arma nucleară — Uniunea 
Sovietică, Statele Unite ale Americii, 
Republica Populară Chineză, Franţa 
şi Marea Britanie. La o astfel de 
conferinţă ar trebui analizate proble
mele dezarmării nucleare în întregul 
lor. In ceea ce priveşte acordul care 
ar surveni ca rezultat al tratativelor, 
el ar putea cuprinde atît întregul 
complex de măsuri de dezarmare nu 
cleară, cît şi măsuri separate care să 
ducă treptat spre acest tel.

Guvernul sovietic, subliniază de
claraţia, propune să se înceapă pe 
căi diplomatice schimbul de păreri 
legat de data convocării conferinţei, 
locul desfăşurării ei, ordinea de zi 
şi modul de lucru. în ceea ce pri
veşte locul de desfăşurare a confe
rinţei, poziţia sa rămîne deschisă, 
Pentru el este acceptabil orice loc 
convenabil tuturor participanţilor. în 
cazul realizării unui consens, guver
nul sovietic n-ar fi împotriva creării 
unui comitet pregătitor pentru con
vocarea conferinţei.

Planurile regi
mului de la 
Pnom Penii 
denunţate 
de Hu Nim

Intr-o declaraţie difuzată de A- 
geriţia eanabodgiană de ştiri, Hu 
Nim, membru al Biroului Politic al 
Comitetului Central al Frontului 
Naţional Unit aî Cambodgiei 
(F.U.N.K.), ministru pentru propa
gandă şi informaţii in Guvernul 
Regal de Uniune Naţională, a de
nunţat „Planurile regimului mario
netă de la Pnom Penh de a elabora 
o falsă constituţie şi de a pregăti 
înscenarea aşa-ziselor alegeri parla
mentare“. Administraţia Lon Noi— 
Sirik Matak,. din ce în ce mai izo
lată pe plan internaţional şi fră- 
mîntată, totodată, de contradicţii 
interne acute, urmăreşte prin aceste 
acţiuni să înşele opinia publică şi 
să dea o aparenţă de legalizare re
gimului de teroare pe care l-a in
stituit la Pnom Penh, lipsind popu
laţia de drepturile elementare — a 
arătat Hu Nim.

Activităţi
ale cosmonauţilor 
de pe staţia 
orbitală „Saliut“

Moscova 23 (Agerpres). — Evolu
ţia cireumterestră a stafiei orbitale 
pilotate sovietice „Saliut“ continuă.

In după-amiaza zilei de marti, cos
monauţii au eiectuat observapi asu
pra deplasării unui ciclon în zona 
Oceanului Indian, constatările lor 
fiind confirmate de datele furnizate 
de sateliţii meteorologici. In ziua 
următoare, au lost studiate caracte
risticile optice ale aparatului de o- 
rientare vizuală a stafiei şi au iost 
executate experimente de orientare 
a ansamblului spatia! în raport eu 
cele trei axe principale. Concomi
tent cu manevrele de orientare şi 
ghidare a stafiei, au avut loc cerce
tări asupra eiectelor luminoase care 
apar în timpul funcţionării motoare
lor de ghidaj. A fost studiată, de 
asemenea, Iniiuenţa mediului cosmic 
asupra suprafeţelor luminatoarelor 
acoperite cu diterile substanţe chi
mice.

Ziua de lucru a cosmonauţilor a 
mai cuprins observarea şi fotografie
rea suprafeţei terestre pentru obţi
nerea unor date necesare economiei 
naţionale, fiind cercetate în acest 
scop zone din Kazahstanul central şi 
Pamir.

Cosmonauţii au coniinuat studierea 
diierileior funcţiuni ale organismului 
în condiţiile unul zbor cosmic înde
lungat. Potrivit datelor rezultate din 
efectuarea cont roaleior medicale, 
Dobrovolski,, Volkov şi Paţaev nu 
prezintă nici un fel de abateri vizi
bile de la starea normală a organis
mului uman.

Rapoartele cosmonauţilor şi dalele 
primite pe cale telemeuică arată că 
sistemele de bord şi aparatura sta
ţiei funcţionează normal şi că para
metrii microclimatului de la bordul 
lui „Saliut’ slnt cel prevăzuţi.

De la  C.E.C.
Tragerea la sorţi pentru trimestrul II 1971 a 

LIBRETELOR DE ECONOMII C U  CÎŞTIGURI 
IN  MATERIALE DE CONSTRUCŢIE va avea 
Ioc în cursul lunii iulie a. c.

Câştigătorii acestor librete au prioritate în obţi
nerea materialelor necesare construcţiilor (cherestea, 
ţiglă, ciment, fier beton etc.) de la unităţile comer
ţului de stat şi ale cooperaţiei de consum.

Pentru tragerea din trimestrul III 197Í, unită
ţile CEC şi PTTR autorizate, emit astfel de librete 
pînă la data de 30 iunie a. c.

Direcţia judeţeană 
de drumuri şi poduri

S I B I U

str. Gladiolelor nr. 4

angajează de urgenţă:
— mecanici depanare utilaje grele
— mecanici auto
— mecanici utilaje grele
— electricieni forţă, instalaţii, întreţinere, auto

matizări pentru loturile Sibiu, Păltiniş, Mercurea, 
Sebeş-Olt şi Loamneş.

Cei interesaţi se pot adresa la serviciul personal 
al direcţiei.

Trustul 5 Construcţii Braşov

Şantieru l de co n stru c ţii Sibiu
angajează:

— 1 TEH NICIAN TOPOMETRU

Condiţiile de angajare sínt cele prevăzute de 
H.C.M. nr. 914/1968.

Informaţii la serviciul personal din Sibiu, str. 
Dorobanţilor nr. 106.

V * y

întreprinderea de reparaţii j
I şi construcţii Sibiu jI I
I recrutează elevi pentru a fi şcolarizaţi în anul şcolar |  
I 1971/72 pentru meseriile de zidari, dulgheri şi fierari |  
ţ betonişti. |

I

Grupul de supraveghere 
a investiţiilor Sibiu

str. Someşului nr. 49, telefon 2 14 04,

ANGAJEAZĂ DE URGENŢĂ:

DIRIGINŢI DE ŞANTIER, Ia lucrarea „acumu
lare Gura Rîului“ şi „îndiguirea rîului H îrti- 
baciu".

Salarizarea conform H.C.M. nr. 914/1968, cazare, 
sporuri de şantier, conform reglementărilor în v i
goare.

r sa

\ întreprinderea de industrializare
I
>
J
J RECRUTEAZĂ ELEVI

pentru ucenicie la locul de muncă, în meseria 
de măcelar.

a cărnii
str. Fabricii nr. 4,

î
Se primesc absolvenţi a 8 clase elementare, avînd 5 
vîrsta între 15— 18 ani cu domiciliul în oraşul 5 
Sibiu sau comunele apropiate. $

înscrierile se fac la serviciul personal-învăţămînt ! 
al întreprinderii, pînă la data de 30 iunie 1971. J 

J Informaţii, la telefon 2 16 64. î
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